

23 МАР 1975

Л 2781

В Воронеж на оперу

В поворинском колхозе имени Ленина — приподнятое настроение. По итогам работы полеводцов в 1974 году хозяйство награждено переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

— Чем порадуем наших хлеборобов? — спросил председатель колхоза И. Д. Зубавленко членов правления.

Предложения посыпались разные, но больше всех понравилось одно: съездить в Воронеж, побывать в театре оперы и балета.

Мастеров полей радушно встретили мастера оперного искусства. Они показали гостям оперу П. И. Чайковского «Мазепа».

После спектакля колхозники встретились с артистами.

Артисты театра подробно расспрашивали гостей о жизни, труде, отдыхе. Во время товарищеской беседы возник и такой вопрос: а стоило ли утруждать себя довольно длительной и хлопотной поездкой только ради того, чтобы побывать в театре?

— Стоило, — без колебания ответила свекловичница А. И. Верещагина.

— Стоило, — подтвердил и председатель колхоза И. Д. Зубавленко. — Для всех нас это хорошая зарядка перед весенним севом.

Он рассказал о том, как хозяйство подготовилось к этой важнейшей работе, и пригласил артистов театра побывать в колхозе.

М. УЖАНСКИЙ.